
質問 回答 その他お気づきのことなど具体的にご記入ください

1 午前中の活動内容や利用しやすさはいかがですか？
①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤利用していない　⑥無回答

2 午後の活動内容や利用しやすさはいかがですか？
①満足　②やや満足　③やや不満 ④不満 ⑤利用していない ⑥無回答

3
お子さんやご家庭の状況に合わせて、時間帯や回数を調整しやすい
ですか？

①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤無回答

4 活動は、お子さんの発達に沿ったねらいが感じられますか？
①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤無回答

5
「ぐんぐん」の活動のねらいや関わり方のポイントの説明等は、わ
かりやすいですか？

①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤無回答

6
活動の中で行った事などご家庭やこども園などで生かされました
か？

①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤無回答

7
毎月各職種が担当し実施している「お話会」の内容はわかりやすい
ですか？

①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤参加していない⑥無回答

令和元年度　医療型児童発達支援「ぐんぐん」アンケート（集計結果）

　

今年度の取り組みについて

活動について

※  24家庭（１月末通園ご利用者を対象）に配布。→ 13家庭分回収（回収率 約54％）
※  0％→   ０人 7％→  １人 １5％→  ２人 ２3％→３人 30％→４人 38％→５人 46％→６人 53％→７人 61％→８人 69％→９人 76％→１

０人

・アドバイスをもらいながら活動できるので助かり

ます。
（６１％） （３８％） （0％） （0％） （７％） （0％）

（３０％） （0％） （0％） （0％） （３８％） （４６％）

（８４％） （１５％） （0％） （0％） （0％）

（７６％） （１５％） （0％） （0％） （７％）

（６１％） （３０％） （0％） （0％） （0％）

（６９％） （３８％） （0％） （0％） （0％）

（１５％） （３８％） （0％） （0％） （５２％） （0％）

・希望日をきいていただいている。

・子どもに沿って、声かけ、活動していただい

・まれに難しいときがありますが、子育てのヒン

・身じたくなど、教えやすくなりました。



8 施設設備(活動室、遊具、職員配置等)はどうですか？
①満足　②やや満足　③やや不満　④不満 　⑤無回答

9 給食(メニュー、形態、量等)はどうですか？
①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤利用していない　⑥無回答

10 通園バスは利用しやすいですか？
①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤利用していない　⑥無回答

11
子育て検討会に使用している資料や検討会の内容はわかりやすいで
すか？

①満足　②やや満足　③やや不満　④不満　⑤無回答

12 「ぐんぐん」に通って良かった点をお選びください。(複数回答可)

13 その他、ご意見、ご要望、お気づきのことなどご自由にお書き下さい。

その他

①専門的な訓練・援助が受けられた　②子どものコミュニケーションが拡がった　③子どもへの理解が進んだ

④子どもが友だちと遊べるようになった　　⑤子どもの身辺自立が進んだ　　⑥子育てが楽しくなった

⑦相談にのってもらえた　　⑧他の保護者と親しくなれた　　⑨家族の協力が得られた

施設運営について

・意見や要望は、通園利用の時、その都度伝え、対応してもらっている。

・子どもの興味が広がりました。

・子どものことを以前よりすこし分かってあげられるようになった気がします。

・先生(職員）方に丁寧にみてもらっています。

・特にありません。今後もよろしくお願いします。

・子どもが食べにくいおかずがある（貝類、骨付き

の魚etc）→食事そのものが苦手な面もあるので、食

べさせやすいように配慮してほしい。

・炭水化物ばかりじゃないかと思えるようなメ

ニューに割とあたるので、メニューを見直してほし

い。

（５３％） （３８％） （0％） （0％） （7％）

（５３％） （２３％） （１５％） （０％） （７％） （7％）

（７％） （０％） （０％） （０％） （７６％） （１５％）

（７6％） （７％） （７％） （０％） （７％）

（７６％） （６９％） （５３％）

（４６％） （２３％） （１５％）

（７６％） （３０％） （７％）

・楽しく遊べています。


